B e s z á m o l ó

Domony Község Képviselő-testületének a STAR Hungary Egyesület által elvégzett munkákról 2009-ben a Domony Domonyvölgyben található Ifjúsági táborban.

2008-ban kerestük meg a Tisztelt testületet, hogy szeretnénk egy közös érdekeken alapuló megállapodást kötni a klub és az önkormányzat között. Az önkormányzat felismerte céljaink fontosságát, támogatta törekvéseinket és formába öntöttünk egy hivatalos megállapodást.

A STAR Hungary Egyesület és Domony Község Önkormányzata között, együttműködési megállapodás köttetett 2009április 10-én, melyben a felek a következőkről állapodtak meg. Az egyesület vállalja, hogy az együttműködés során saját tagjai társadalmi munkája segítségével rendeltetésre alkalmas állapotúvá teszi, és abban mindvégig megtartja az Ifjúsági tábort. Az állagmegóvás keretében az Egyesület vállalja, hogy az Ingatlanban található épületeket rendszeresen takarítja, a benne található berendezési és felszerelési tárgyakat, valamint az Ingatlant körülvevő kerítést karbantartja, az Ingatlan udvarán található növényzetet gondozza, ugyanakkor kijelenti, hogy pénzbeli erőforrásokat nem tud a feladat ellátására fordítani. Az Önkormányzat ennek megfelelően kijelenti, hogy saját pénzügyi lehetőségeihez mérten (1 sz. melléklet 4. pontja) a fenti állagmegóváshoz szükséges eszközöket és anyagokat az Egyesület felkérésére saját költségén az Egyesület rendelkezésére bocsátja, az Egyesület által – előzetes írásbeli kérelem alapján egyeztetést követően –. Ezután a megvásárolt anyagok és eszközök ellenértékét pedig - számla ellenében – készpénzben megtéríti. (1 sz. melléklet 4. pontja)

Bemutató a tábor kezdeti állapotáról, film.

A megállapodásnak a klub a következőben bemutatott módon felelt meg:

Már jóval a megállapodás megszületése előtt 2008 őszén öt (!) alkalommal dolgozott kint a klub tagsága a táborban állandó 25-30 fővel:

2008. október 24. péntek, 9:00-19:00

2008. november 9. vasárnap 9:00-19:00

2008. november 14. péntek

2008. november 22. 10:00-11:00

2008. november 27. csütörtök

Az elvégzett munkák a következők voltak:

· fűnyírás motoros fűnyíróval, szegélyvágóval

· gallyazás, bozótirtás

· fű és ágak, kerti szemét összeszedése, halomba gyűjtése

· házak mögötti omladék, sitt tarkítása, halomba gyűjtése

· a főépület mennyezetének javítási munkájának elkezdése

· minden ház és a mellékhelyiségek felsöprése, takarítása

· vadhajtások kivágása

· oszloppótlás a kerítéshez

· a kerítéskészítés elkezdése

· minden vasrács és kapu javítása, hegesztése, zárhatóvá tétele

· ajtó és ablakrácsok helyreállítása

· a főépület tetejének helyreállítása beázás ellen, téliesítés

· fűnyírás

· a levágott fű begyűjtése, felhalmozása

· a maradvány tönkök körbeásása a markolós kiemeléshez előkészítés

· a kerítéskészítés befejezése

· az összes törött ablak összeszedése, üvegek kiverése, az üvegeshez fuvarozása, visszaszállítása

· a kerti csap kiásása javítás céljából, ledugaszolás lefagyás ellen

· a kiásott gyökerek körül a sitt kiszedése, halomba hordása

· házak mögötti omladék, sitt takarítása

· a főépület mögötti raktár kitakarítása, a szemét elhordása

· tűzifa felhalmozása a főépület mögötti raktárban

· vízszerelővel a csap és vízvezeték gondok felmérése

· az előkészített tuskók egy részének kiemelése

Ezekről a munkákról jegyzőkönyv készült, melyeket mindkét oldalról alá írtunk.

Mindezek után írtuk csak alá a megállapodást! A klub ezek után komolyan belendült.

Áprilisban, májusban, júliusban és augusztusban négy alkalommal teljes hétvégéket töltött a tagság 30-35 fővel, a tábor építésével szépítésével.+

Az önkormányzat által vásárolt, számlával ellenjegyzett eszközöket fölhasználva, amelyeknek bekerülési értéke 72.000,-Ft tetőanyagra illetve 38.000,-Ft festékre, kilincsekre voltak Az eszközöket az épületekre felszereltük, a hozzá tartozó javításokat elvégeztük. 

- A vizesblokkban a bekötő cső eltört ennek cseréje, javítása megtörtént, mosdót felszereltük a helyiségeket, fertőtlenítettük, kitakarítottuk, fiú WC-ben az ablakot beragasztottuk. 

- A főépületen a beszakadt tető javítása, cserepek cseréje, tetőlécezés munkálatait., 80%-ban készült el, de még több helyen javításra szorul, a mennyezetet kijavítottuk mivel 3x2m-es darabon beszakadt., a padlásfeljáró javítását elvégezték. 

- Az anyag költségen felül egy vállalkozó a munkavégzésre közölt hivatalos árajánlata: 155.000,-Ft, ami nem került kifizetésre, mivel az Egyesület végezte, el a munkát.

- A főépületben és a 3 faházban a falakat javították és lefestették , aminek az anyagköltségét az Önkormányzat fizette, a munkát egy vállalkozó végezte el 235.000,- Forintért, amit az Egyesület fizetett ki.

- A 3 db faházban padlószőnyeget ragasztottunk le függönytartók kerültek felszerelésre, és függönyök, javításra kerültek az épületeken a sérülések.

- A 3 db faház padlószőnyegezésének, karnisozásának és függönyözésének az alapanyagát a STAR Hungary Egyesület adományozta, melynek beszerzési értéke meghaladja a 300.000,- Forintot.

- A nyáron több olyan vihar is volt ,ami komoly károkat okozott és okozhatott volna a későbbiekben is. Ezért kiemelésre kerül sok fa és tuskó, ami veszélyeztette az épületeket. 

- Az elszáradt és egyéb éghető hulladékot elégettük, amit előzetesen egyeztettünk a jegyzővel. A nem éghető szemét elszállítása megtörtént. 

- Az Európai Parlamenti Képviselők választásának segítése, bútorokkal.

A helyszínen az elvégzett munkákról minden esetben jegyzőkönyv készült, a jegyző 

megtekintette, aláírásával jóváhagyta. Megtalálhatóak az Önkormányzati anyagokban.

Bemutató a tábor felújítási folyamatról, film.

Az Egyesület 2010-es tervei:
A maradék munkák elvégzése az önkormányzat anyagi segítségével, ami a munkálatok alapanyagainak megvásárlásában merül ki. (Faházak külső festése, kapuk festése, vizesblokk festése, főépület külső-belső festése, folyamatos fűnyírás, karbantartás)

Egy közös karitatív nap megrendezése, ahová meghívásra kerül két Alapítvány, akivel a klub kiváló kapcsolatokat tart fönn. A Bárka Alapítvány, aki értelmi fogyatékosokat nevel és a Hazafelé Alapítvány, akik családokból kiszakadt gyermekek fölnevelésével foglalkoznak. A rendezvényre meghívást kapna a média több komoly képviselője is, TV illetve újságok. A rendezvény célja a klub és Domony együttműködésének hangsúlyozása, közösen elért célok bemutatása, Domony Domonyvölgy jó hírének öregbítése.

Megismételjük a tavalyi rendezvényünket augusztusban azzal a különbséggel, hogy nemzetközivé tesszük. Klubunk nemzetköz szervezet, ezért vendégeket várunk Cseh országból, Horvátországból, Olaszországból Bulgáriából, Nagy Britanniából Oroszországból és Hollandiából. A Magyarországon működő szekciónk nagyon erős Európai viszonylatban. Egyedül nálunk működik országosan 5 részleg, melynek teljes tagság a családtagokkal meghaladja a 60 főt ! Munkánkhoz komoly társadalmi összefogás szükséges, melyhez nagy segítséget ad Domony és Domony-völgy. 2010-bne és még sok- sok éven át kívánjuk folytatni az elkezdett tevékenységet e helyen, építeni szépíteni és élvezni a tábort, megőrizni az Önök értékét.

Film a klub egy túrájáról 

