B e s z á m o l ó

Domony Község Képviselő-testületének a STAR Hungary Egyesület 2010-es tevékenységéről Domony-völgyben.
A megállapodásnak a klub a következőben bemutatott módon felelt meg:
Az Egyesület 2010-es tervei a következők voltak :
A maradék munkák elvégzése az önkormányzat anyagi segítségével, ami a munkálatok alapanyagainak megvásárlásában merül ki. (kapuk festése, vizesblokk festése, riasztó beszerelése az épületekbe, folyamatos fűnyírás, karbantartás)
Az elvégzett munkák a következők voltak:

· fűnyírás motoros fűnyíróval, szegélyvágóval

· gallyazás, bozótirtás

· fű és ágak, kerti szemét összeszedése, halomba gyűjtése

· a főépület mennyezetének javítási munkájának befejezése
· minden ház és a mellékhelyiségek folyamatos felsöprése, takarítása, állagmegóvása
· vadhajtások kivágása

· reflektorok javítása
· magasfeszültség vonalról való levezettetése ( Önkormányzat )
· bejárati kapu javítása, festése
· fűnyírás

· a levágott fű begyűjtése, felhalmozása

· földben eltört kerti csap javítása, csatlakozók kicserélése

· a főépület mögötti raktár kitakarítása, a szemét elhordása, 

· tűzifa felhalmozása a főépület mögötti raktárban
· az előkészített tuskók kiemelésének befejezése

     -    téli fagyások kijavítása, bojlerek vízzel való fölengedése

     -    a 3 kis faház előtti rész gumiszőnyegekkel való ellátása
A nyáron több olyan vihar is volt ,ami komoly károkat okozhatott volna a későbbiekben is. Ezért kiemelésre kerül sok fa és tuskó, ami veszélyeztette az épületeket. 

- Az elszáradt és egyéb éghető hulladékot elégettük, amit előzetesen egyeztettünk a jegyzővel.
Augusztusban második alkalommal került megrendezésre a klub éves karitatív klubnapja.

Az eseményre meghívásra került két Alapítvány, akivel a klub kiváló kapcsolatokat tart fönn. A Bárka Alapítvány, aki értelmi fogyatékosokat nevel és a Hazafelé Alapítvány, akik családokból kiszakadt gyermekek fölnevelésével foglalkoznak. TV illetve újságok. A rendezvény célja a kellemesen és hasznosan együttöltött idő, az értelmi fogyatékos családok játékokba és kézműves foglalkozásokba való bevonása, helyzetük időszakos könnyebbé tétele. a klub és Domony együttműködésének hangsúlyozása, közösen elért célok bemutatása, Domony Domony-völgy jó hírének öregbítése. A programok között szerepelt, főzőverseny, játékos vetélkedők, kézműves foglalkozások, budapesti motoros túra, koncertek.
Az egyesület magyarországi elnöke tavasszal kinevezésre került a STAR családi motoros klub Európai vezetőjévé. Ez nagyban hozzájárulhatott ahhoz. hogy korábbi terveinknek megfelelően a rendezvény ebben az évben nemzetközivé nőtte ki magát. Képviseltette magát a Cseh, Szerb, Olasz és Horvát testvérklubunk összes tagja is. A külföldiek száma meghaladta az 30 főt. Az eseményről egy kisfilm készült , mely megtekinthető a YouTube-on "STAR motorcycle meeting Hungary Domony" címmel, amellyel Domony és a völgy neve . illetve az ott megtartott rendezvény fölkerült a világhálóra is. A mai napig több mint 500-an látták már szerte a világon. Európa több országában és nagyszámban az Egyesült Államokban is. A rendezvényről több folyóiratban is cikk jelenik meg hamarosan.
A későbbiekben ezt a rendezvényt szeretnénk hagyományosan nemzetközivé tenni. Várunk még vendégeket Nagy Britanniából, Hollandiából, Bulgáriából és az Egyesült Államokból is.

A Magyarországon működő szekciónk nagyon erős Európai viszonylatban. Egyedül nálunk működik országosan 5 részleg, melynek teljes tagság a családtagokkal meghaladja a 60 főt ! Munkánkhoz komoly társadalmi összefogás szükséges, melyhez nagy segítséget adott 2010-ben is Domony és Domony-völgy. Az együttműködés zavartalan és olajozottan működik. Az elmúlt két év során nagyon sokszor tudtunk egymásnak segítséget nyújtani, ami a jövőben is reméljük így marad. Célunk továbbra is elsősorban az állagmegóvás illetve a fejlesztés.
Az eredményes két éves munkánkra hivatkozva szeretnénk meghosszabbítani a szerződésünket további 5 évre vonatkozóan haszonbérleti státuszban az Önkormányzattal.
2011-es terveink : 

További munkák elvégzése az önkormányzat anyagi segítségével, ami a munkálatok alapanyagainak megvásárlásában merül ki. (Faházak külső festése, vizesblokk festése, főépület külső-belső festése, folyamatos fűnyírás, karbantartás).

A klub éves karitatív napjának megrendezése, amely 2010-től nemzetközivé nőtte ki magát. Szeretnénk, ha valami módon sikerülne a Domonyban és Domony-völgyben élőket, illetve a motoros klubot még közelebb hozni egymáshoz. Esetleg közös rendezvénnyel, közös vetélkedőkkel.

Klubunknak fontos és hosszú évekre előre eltervezett helye a Domony-völgyi tábor, melyet szeretnénk tovább építeni és szépíteni mind a klub, mind pedig a Domony és Domony-völgyben élők örömére és megelégedésére.
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